



Brussels, 7 April 2017

7968/17

---

**Interinstitutional File:**  
**1997/0085 (SYN)**

---

JUR 179  
ENV 330

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Council Directive 1999/31/EC of 26 April 1999 on the landfill of waste  
(*Official Journal of the European Communities L 182 of 16 July 1999*)

---

LANGUAGE concerned: **RO**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: [secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu](mailto:secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu)  
(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

**RECTIFICARE**

**la Directiva 1999/31/CE a Consiliului din 26 aprilie 1999 privind depozitele de deșeuri**

*(Jurnalul Oficial al Comunităților Europene L 182 din 16 iulie 1999)*

(Ediția specială în limba română, capitolul 15, volumul 005, p. 94)

1. La pagina 98, articolul 5 alineatul (2) litera (a):

*în loc de:*

„...deșeurile biodegradabile municipale destinate depozitelor de deșeuri trebuie reduse cu 75 % din totalul ...”

*se citește:*

„...deșeurile biodegradabile municipale destinate depozitelor de deșeuri trebuie reduse la 75 % din totalul ...”

2. La pagina 98, articolul 5 alineatul (2) litera (b):

*în loc de:*

„...deșeurile biodegradabile municipale destinate depozitelor de deșeuri trebuie reduse cu 50 % din totalul ...”

*se citește:*

„...deșeurile biodegradabile municipale destinate depozitelor de deșeuri trebuie reduse la 50 % din totalul ...”

3. La pagina 98, articolul 5 alineatul (2) litera (c):

*în loc de:*

„...deșeurile biodegradabile municipale destinate depozitelor de deșeuri trebuie reduse cu 35 % din totalul ...”

*se citește:*

„...deșeurile biodegradabile municipale destinate depozitelor de deșeuri trebuie reduse la 35 % din totalul ...”